Pemenue ypaBHeHuii - ypok 4
[{enu: oTpabaThIBaTh HABBIK PELLICHUS] YPABHEHHM, OCHOBAaHHBIN HAa UCIIOJIb30BAHUN
UX CBOMCTB, 331a4 C IOMOILIbIO YpPaBHEHUH; 0000IINUTh U 3aKPENUTh 3HAHUS 110 TEME
«Pemenue ypaBHeHMID»; TOJATOTOBUTH YUALIUXCSI K KOHTPOJIBHOU padoTe.

Xona ypoka
YCTHBIN cYeT
1. Yopocrure:
1) 2x + 3x; 2) -2x + 3x; 3) 2x - 3x; 4) -2x - 3x;
2. Pemure ypaBHEeHHe:
I (x—7)(x+4)=0; 2) |x+4|=0; I x—7|=1;
4Hx—7=1; 5)7Tx=1; 6) 7x = 0.

3. IIpu pemiernn ypaBHEeHHS ax = b, T/ie X — HEU3BECTHOE YNCII0, K0P PHUIIUEHT a
oKa3aJsicsi cTepThIM. BoccTaHoBUTE €ro0.

1).x=—12; x=—4.

2).x=18;x=09.

3).x=—25;x=5.

4).x=24;x=—4.

— CerogHs Ha ypoke Mbl OyZeM TOTOBUTHCS K KOHTPOJBHOW paboTe Mo Teme
«Pemenne ypaBHEHUI.

1 PemuuTh ypaBHEHUS:

1.-2x +4=3x-21;

2.4x +3=-16;

3.-5x+9=2x+3;

4.3x +4=-x-12;

5.4x - (3-2x)=- (13 - 5x).

Pabora Han 3amadeit

Ne 1330

— IIpouuraiite 3anauy.

— Kakum cioco6om Oyjiem ee pemarthb?

— Kak nepeBecTu MpoIEHTHI B JECATUUHYIO IpOObH?

— Yro npumewm 3a x?

— 3Had, 4To B pactBope coaepxurcs 40% conu, 4ToO MOKHO y3HAThH?
— Yt0 3HAUUT, COU B pacTBOpe OyneT coaepxkarbest 70%?

3akperieHne N3y4eHHOTO Marepurana

1. Ne 1316 (k)

— Ha yeM 0CHOBaHO penieHue TUX YpaBHEHUN?

— Cdhopmynupyiite TaHHOE CBOMCTBO YpaBHEHUSI.

[TonBeneHne UTOrOB ypoka

— Kakue cBoiicTBa ypaBHEHUI UCITOJIB3YIOTCS IIPU X PEILIEHUH?
— YT0 3HAYUT PELIUTh YpaBHEHUE?

— YT0 enie Mbl UCIIOJIB3YEM IIPU PEIICHUU YPABHEHUN?



